

УТВЕРЖДАЮ

Директор СПбГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Приморского района»

Н.И.Пыриг  
«29» 03 2018 г.



## Положение о проведении

## Открытого чемпионата Семейных пар Приморского района по бадминтону

### I. Цели и задачи

Соревнования направлены на развитие семейного досуга, популяризацию культуры семейного отдыха, традиционных игр для семей.

Проводятся в целях приобщения всех членов семьи к занятию спортом и формированию здорового образа жизни, сохранения традиций проведения соревнований среди семейных команд, пропаганды бадминтона, а также в целях выявления сильнейших команд.

- Дальнейшего развития бадминтона привлечения большего количества участников;
- Укрепление здоровья и повышения спортивного мастерства;

Демонстрация того, что олимпийский вид спорта - бадминтон является прекрасным, доступным, эмоциональным средством проведения досуга для всей семьи.

### II. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся в г. Санкт-Петербург 19 (20) мая 2018 года в клубе «Nord Badminton Club», находящемся по адресу: 3-я Линия 1-й Половины, 2-а, Санкт-Петербург, 197341

### III. Руководство организацией и проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляет СПбГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Приморского района»

### IV. Участники и условия проведения соревнований

Соревнования проводятся по следующей схеме:

- родитель + ребенок 2005-2007 г.р.
- родитель + ребенок 2008 г.р. и младше

Команда для каждой встречи выставляет игроков в следующих разрядах:

- S1 – одиночная категория дети;
- S2 – одиночная категория родители;
- D1 – парная категория – родитель+ребенок

Минимальное количество участников в команде-2, максимальное - не ограничено.  
Категория участника определяется по старшему ребенку.

## **-Семейная пара: муж+жена/брат-сестра/брат-брат/сестра-сестра**

Команда для каждой встречи выставляет игроков в следующих разрядах:

S1 – одиночная категория 1;

S2 – одиночная категория 2;

D1 – парная категория

## **VI. Игры**

Каждая встреча между двумя командами состоит из 3-х матчей: S1, S2, D1

Капитанам команд выдается протокол, в котором они перед игрой указывают полный состав команды на встречу во всех разрядах. Замены по ходу встречи допускаются только в случае травмы игрока по согласованию с главным судьей.

Каждый матч во встрече проводится до 2-х побед, до 21 очка в каждом гейме. Судейство каждого матча производится самими игроками. Команды могут обратиться к главному судье для выделения судьи на встречу.

По завершении каждого матча капитаны вносят результаты в протокол. После завершения всех матчей капитаны в протоколе ставят свои подписи, подтверждая достоверность результатов, и относят его главному судье.

Команда, выигравшая 2 матча из 3-х, считается победившей во встрече. На групповом этапе обязательно должны сыгаться все 3 матча, на стадии плей-офф встреча может заканчиваться после выигрыша одной из команд 2-х матчей.

## **VII. Воланы**

Все матчи проводятся перьевыми воланами участников соревнований. По взаимной договоренности возможно использование пластикового волана. Во всех спорных ситуациях преимущество отдается перьевому волану.

## **VIII. Программа соревнований**

**19 мая**

9.30 – регистрация участников;

10.00 – игры в группах

15.00 – Игры за места

15.30 – Финалы

18.00 – Награждение

## **IX. Награждение**

Победители и призеры соревнований по группам награждаются грамотами соответствующих степеней и медалями.



## **Х. Заявки**

Предоставляются заявки со следующими данными:

ФИО Разряд, звание, Дата рождения, Контактные телефоны, контактный email.

Участники соревнований несут персональную ответственность за свое здоровье (допуск врача, договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев).

Далее необходимо зарегистрироваться у главного судьи, подтвердить фактическое присутствие,

Прием предварительных заявок осуществляется через группу в контакте:

<https://vk.com/nordbc>

А также по телефону с 10.00 до 18.00: +7 996 781-38-29 и по электронной почте: e-mail: [nbc-spb@mail.ru](mailto:nbc-spb@mail.ru) в теме укажите «Семейные пары 2018»

Для планирования соревнований и эффективного использования игрового времени, просим участников подать заявки (по телефонам или e-mail, указанным выше) заблаговременно.

Последний день приема заявок – 06 мая 2018 года

Организатор оставляет за собой право вносить любые изменения в программу и порядок проведения соревнований в зависимости от количества и уровня подготовки участников.